
 

 
Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

Від 25.05.2022                                                м.Бурштин                                                         № 84 

 

Про створення комісії щодо 

правомірності вирубки дерев 

 
Відповідно до  ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою 

забезпечення ефективного реагування на звернення депутата міської ради фракції ВО 

«Свобода» Н.Василащук щодо правомірності  видалення дерев з зоні зелених насаджень по 

вул.Міцкевича в м.Бурштин ,виконавчий комітет міської ради вирішив: 

  
1. Створити комісію з обстеження і визначення правомірності вирубки дерев та 

матеріальних збитків в зоні зелених насаджень по вул.Міцкевича в м.Бурштин у складі:  

 

            І. Драгун - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів -        

голова комісії; 

            Н. Кицела – керуючий справами виконкому - заступник голови комісії; 

            О. Скриник – начальник управління економіки, праці та інвестиційної діяльності         

– секретар комісії; 

 

Члени комісії: 

О. Сегида  - завідувач служби господарського забезпечення; 

О. Петровська – начальник фінансового відділу; 

А. Пергельський – головний спеціаліст юридичного відділу; 

І. Туз – директор КП «Капітальне будівництво Бурштинської міської ради»; 

В. Копаниця – начальник земельно-екологічного відділу; 

О. Леськів – в.о. директора комунального підприємства «Еко-Сервіс Бурштинської   

міської ради»; 

Н. Василащук - депутат міської ради (за згодою); 

П. Савка - депутат міської ради (за згодою); 

О. Король - депутат міської ради (за згодою); 

П. Ковальчук - депутат міської ради (за згодою). 

 

2. Роботу комісії провести  до 25.06.2022року  та оформити відповідним актом. 

      3.   Координацію за виконанням даного рішення покласти на управління економіки , 

праці та інвестиційної діяльності  (О.Скриник). 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 

голови Ростислава Стаська. 

 

 

Міський голова                                                                                     Василь АНДРІЄШИН                                  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


